

《青岛西海岸新区工业产业空间布局规划》发布

两轴引领 三区集聚 八园布局 多片支撑

◆在全国首创将国土空间规划与产业发展规划“两规合一”

◆引导新区产业实现“园区化、特色化、集群化”发展,构建高效分工、错位发展、有序竞争、相互融合的现代工业产业体系

◆着力打造国际先进制造业产业集群、国家战略性新兴产业基地、山东海洋强省先行区、海洋特色现代产业发展新高地

◆打造“5+3”工业产业体系,构建“两轴引领、三区集聚、八园布局、多片支撑”网络化空间格局

◆到2025年,新区制造业总产值力争达到6600亿元



强信心 稳经济 促发展

新区持续完善企业上市服务机制、拓宽企业融资渠道,提升服务实体经济质效

多层次资本市场释放澎湃动力

□本报记者 董梅雪
本报通讯员 王奕辰

金融是实体经济的血脉,资本市场在金融运行中具有牵一发而动全身的作用。中央金融工作会议提出“发展多元化股权融资”“促进债券市场高质量发展”,明确了资本市场未来要继续优化融资结构,提升服务实体经济质效。

今年以来,西海岸新区高标准推进山东省上市公司孵化集聚区试点

建设,稳步推进企业上市、国企发债等业务。目前,全区上市公司累计达19家,20家企业签约保荐机构进入上市流程,债券余额、基金规模双双超过1000亿元,多元融资渠道进一步拓宽,为新区建设新时代中国特色社会主义现代化示范引领区提供了坚强金融保障。

180余家企业纳入山东省上市后备库

“企业上市是衡量城市核心竞争力

力的重要标志,是促进产业转型升级的重要保障,也是拓宽融资渠道的重要支撑。”西海岸新区地方金融监督管理局资本市场科科长丁彦宁表示,今年以来,新区持续推进企业上市培育工作,助力经济转型升级,资本市场的“西海岸板块”加速扩容提质。

截至三季度末,永保云完成港交所间接上市,慧算账申报港交所上市,宸芯科技完成青岛证监局辅导验收并申报科创板,中科航空、极视角、奥利凯等企业完成股份制(下转第二版)

我区设分会场收听收看 全省府院联动协调会议

王清源参加

□记者 刘腾 报道

本报讯 11月27日下午,全省府院联动第一次协调会议召开,深入学习贯彻习近平法治思想,认真落实党中央、国务院决策部署,按照省委工作要求,对开展府院联动作出安排部署,推动政府和法院联动向机制化、常态化、全覆盖提升,确保取得实实在在的成效。我区设分会场收听收看,西海岸新区工委副书记、区长王清源参加。

会议指出,开展府院联动是贯彻习近平法治思想的具体行动,是加快推进法治山东建设的现实需要,是法治政府建设的重要举措,是推动经济社会高质量发展的重要(下转第二版)